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Порядок денний: 

1. Про вибір і замовлення підручників для 11 класу, поданих на конкурсний 

відбір підручників (крім електронних) для здобувачів повної загальної 

середньої освіти і педагогічних працівників (доповідач: Орлов О.І., заступник 

директора з навчально-виховної роботи) 

 

1.  СЛУХАЛИ: 

Орлова О.І., заступника директора з навчально-виховної роботи, про 

конкурсний вибір і замовлення підручників для 11 класу, поданих на 

конкурсний відбір підручників (крім електронних) для здобувачів повної 

загальної середньої освіти і педагогічних працівників, а також відбір 

підручників для 11 класу закладів загальної середньої освіти для повторного 

видання. 

Олександр Іванович повідомив, що відповідно до статей 4, 75 Закону 

України «Про освіту», абзацу дев’ятого частини другої статті 54 Закону 

України «Про повну загальну середню освіту», пункту 3 Порядку забезпечення 

підручниками та посібниками здобувачів повної загальної середньої освіти і 

педагогічних працівників, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 23 січня 2019 року № 41 (у редакції постанови Кабінету Міністрів 

України від 13 жовтня 2020 року № 957, Порядку проведення конкурсного 

відбору підручників (крім електронних) та посібників для здобувачів повної 

загальної середньої освіти і педагогічних працівників, затвердженого наказом 

Міністерства освіти і науки України від 21 вересня 2021 року № 1001 (зі 

змінами, внесеними наказом Міністерства освіти і науки України від 17 травня 

2022 року № 449 «Про внесення змін до порядку конкурсного відбору 

підручників (крім електронних) та посібників для здобувачів повної загальної 

середньої освіти та педагогічних працівників»), наказу Міністерства освіти і 

науки України від 02 жовтня 2023 року № 1185 (зі змінами) «Про проведення 

конкурсного відбору підручників (крім електронних) для здобувачів повної 

загальної середньої освіти і педагогічних працівників у 2023-2024 роках (11 

клас)», наказу Міністерства освіти і науки України від 22 січня 2024 року № 72 

«Про внесення змін до Переліку навчальних предметів та назв підручників з 



яких оголошується конкурсний відбір підручників (крім електронних) для 

здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників у 2023- 

2024 роках (11 клас)», наказу Міністерства освіти і науки України від 05 лютого 

2024 № 123 «Про організацію повторного видання підручників для 11 класу 

закладів загальної середньої освіти», листа Міністерства освіти і науки України 

від 26 лютого 2024 року № 1/3279-24 «Про забезпечення виконання наказів 

МОН від 02 жовтня 2023 року № 1185 (зі змінами) та від 05 лютого 2024 року 

№ 123», листа ДНіО ХОДА від 07 березня 2024 року № 01-31/1190 «Про 

проведення конкурсного відбору підручників для учнів 11-го класу», що 

можуть видаватися за кошти державного бюджету, з 11 березня по 28 березня 

2024 року розпочалося ознайомлення з електронними версіями оригінал- 

макетів підручників для учнів 11-го класу закладами загальної середньої освіти. 

Педагогічний колектив ХЛ № 99 ознайомився на веб-сайті Інституту 

модернізації змісту освіти з електронними версіями оригінал-макетів 

підручників з предмету «Зарубіжна література» (рівень стандарту) для 11-го 

класу та підручників, що плануються для повторного видання, й здійснив 

безпосередній вибір підручників. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Хоменко Т.О., учитель української мови та літератури, яка ознайомила 

присутніх з вибором підручників вчителями української мови та літератури, а 

саме:  

  «Українська мова (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів 

загальної середньої освіти (авт. Авраменко О. М.) (основний) 

 альтернатива 1: «Українська мова (рівень стандарту)» підручник для 11 

класу закладів загальної середньої освіти (авт. Заболотний О. В.,       

Заболотний В.В.)  

 альтернатива 2: Українська мова (рівень стандарту)» підручник для 11 

класу закладів загальної середньої освіти (авт. Гнаткович Т.Д.) 

 альтернатива 3: Українська мова (рівень стандарту)» підручник для 11 

класу закладів загальної середньої освіти (авт. Бабич Н.Д.) 

 

 «Українська література (рівень стандарту)» підручник для 11 класу 

закладів загальної середньої освіти (авт. Авраменко О. М.) (основний) 

 альтернатива 1: «Українська література (рівень стандарту)» підручник 

для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Слоньовська О. В., 

Мафтин Н. В., Вівчарик Н. М.) 

 альтернатива 2: «Українська література (рівень стандарту)» підручник 

для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Фасоля А. М.,         

Яценко Т.О., Уліщенко В. В., Тименко В. М., Бійчук Г. Л.) 

Орлов О.І, учитель математики, який ознайомив присутніх з вибором 

підручників вчителями математики, а саме: 

 «Математика (алгебра і початки аналізу та геометрія, рівень стандарту)» 

підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Мерзляк А. Г., 

Номіровський Д. А., Полонський В. Б., Якір М. С.) (основний) 



 альтернатива 1: «Математика (алгебра і початки аналізу та геометрія, 

рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти 

(авт. Істер О. С.) 

 альтернатива 2: «Математика (алгебра і початки аналізу та геометрія, 

рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти 

(авт. Нелін Є. П., Долгова О. Є.)  

 

Блажко І.О., учитель географії, яка ознайомила присутніх з вибором 

підручників географії, а саме: 

 «Географія (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів 

загальної середньої освіти (авт. Гільберг Т. Г., Савчук І. Г., Совенко В. В.) 

(основний) 

 альтернатива 1: «Географія (рівень стандарту)» підручник для 11 класу 

закладів загальної середньої освіти(авт. Безуглий В. В., Лисичарова Г. О.) 

 альтернатива 2: «Географія (рівень стандарту)» підручник для 11 класу 

закладів загальної середньої освіти (авт. Кобернік С. Г., Коваленко Р. Р.) 

 

Третяк А.О., учитель біології, яка ознайомила присутніх з вибором 

підручників вчителями біології, а саме: 

 «Біологія і екологія (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів 

загальної середньої освіти (авт. Соболь В. І.) (основний) 

 альтернатива 1: «Біологія і екологія (рівень стандарту)» підручник для 

11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Остапченко Л. І., Балан П. Г., 

Компанець Т. А., Рушковський С. Р.)  

 

Шаланова В.В., учитель хімії, яка ознайомила присутніх з вибором 

підручників учителями хімії, а саме: 

 «Хімія (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної 

середньої освіти (авт. Григорович О. В.) (основний) 

 альтернатива 1: «Хімія (рівень стандарту)» підручник для 11 класу 

закладів загальної середньої освіти (авт. Попель П. П., Крикля Л. С.) 

 альтернатива 2: «Хімія (рівень стандарту)» підручник для 11 класу 

закладів загальної середньої освіти (авт. Ярошенко О. Г.) 

 альтернатива 3: «Хімія (рівень стандарту)» підручник для 11 класу 

закладів загальної середньої освіти (авт. Савчин М. М.) 

 

Пасько О.А., учитель фізики, яка ознайомила присутніх з вибором 

підручників учителями фізики, а саме: 

 «Фізика (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної 

середньої освіти (авт. Бар’яхтар В. Г., Довгий С. О., Божинова Ф. Я.,    

Кірюхіна О. О., за ред. Бар’яхтара В. Г., Довгого С. О.) (основний) 

 

Шевченко Т.М., учитель зарубіжної літератури, яка ознайомила присутніх 

з вибором підручників учителями зарубіжної літератури, а саме: 

 «Зарубіжна література (рівень стандарту)» підручник для 11 класу 

закладів загальної середньої освіти (авт. Ніколенко О. М., Ковальова Л. Л., 



Лебедь Д. О., Юлдашева Л. П., Орлова О. В., Ніколенко К. С.) (основний) 

 альтернатива 1: «Зарубіжна література (рівень стандарту)» підручник 

для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Міляновська Н. Р., 

Міляновський Е. С.) 

 альтернатива 2: «Зарубіжна література (рівень стандарту)» підручник 

для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Ковбасенко Ю. І.) 

 альтернатива 3: «Зарубіжна література (рівень стандарту)» підручник 

для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Ісаєва О. О.,       

Клименко Ж. В., Мельник А. О.) 

 

ПОСТАНОВИЛИ: 

1. Схвалити перелік підручників для учнів 11-х класів, обраних 

педагогічним колективом. 
 

Голова педагогічної ради     С.ВОЛКОДАВ 

 

Секретар педагогічної ради    Т.ХОМЕНКО 

 

Вибір проектів підручників здійснювали члени педагогічного колективу: 

 

Орлов О.І. 

Пасько О.А. 

Третяк А.О. 

Шевченко Т.М. 

Шаламова В.В. 

Плеханова Т.М. 

Блажко І.О. 

Хоменко Т.О. 
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